

№ 05-10/40
05.10.2017

Прем'єр-міністру України
Гройсману Володимирі Борисовичу

*Про сприяння забезпеченню вакцинами для
профілактики грипу*

Шановний Володимире Борисовичу!

Звертаюсь до Вас в зв'язку з ситуацією, яка виникла навколо забезпечення медичної та аптечної мережі України вакцинами для профілактики грипу на сезон 2017-2018 рр.

ГО «Батьки за вакцинацію» висловлюють занепокоєння тим, що через бюрократичні перепони, що створюються, зокрема, з боку Державної служби з лікарських засобів України, українці будуть обмежені в праві вчасно вакцинуватися від грипу.

Суть проблеми полягає в тому, що чотири вакцини для профілактики грипу, які пройшли перереєстрацію штамового складу на епідсезон 2017-2018 ще в влітку (одна - на початку вересня 2017 року), досі не отримали висновку про відповідність вимогам державних та міжнародних стандартів від Державної служби з лікарських засобів України. Доручення Держлікслужби на проведення лабораторного аналізу по трьом з чотирьох вакцин здійснено лише 21.09.2017 та 03.10.2017 р. – повідомляється у відповіді на офіційний запит ГО «Батьки за вакцинацію».

Термін отримання результатів державного контролю поки невідомий. Таким чином, питання про те, коли вакцина для профілактики грипу стане доступною для українських громадян, залишається відкритим.

Шановний Володимире Борисовичу! Звертаємося до Вас з проханням взяти під особистий контроль питання отримання рішення Держлікслужби щодо вакцин для профілактики грипу. Просимо захистити право наших громадян на здоров'я від бюрократичного свавілля, яке гальмує зусилля уряду, спрямовані на покращення системи охорони здоров'я.

Для довідки:

ГО «Батьки за вакцинацію» об'єднує свідомих батьків, які розуміють важливість та значення профілактичних щеплень для захисту населення від інфекційних захворювань та хочуть отримувати та поширювати оперативну та достовірну інформацію щодо наявності та якості вакцин в Україні.

Головною метою Організації є попередження інфекційних хвороб через забезпечення загальної доступності імунізації. Партнерами ГО «Батьки за вакцинацію» є ВООЗ, МОЗ України, Центр громадського здоров'я при МОЗ України, Українська Академія Педіатрії. Голова правління Організації обраний заступником голови Громадської ради при МОЗ України та включений до складу Національної технічної групи експертів з питань імунопрофілактики.

Наперед вдячний,

З повагою,

Голова правління
ГО «Батьки за вакцинацію»



Тимофій Бадіков